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Н – С И Л І К О Н 
 
ОПИС ПРОДУКТУ:  Однокомпонентний гнучкий герметик із ацетатною системою герметизації та затвердіння. 
Забезпечує утво рення тривалих та гнучких швів, стійких до впливу води, масел, кислот та лугів. Має відмінну 
адгезію з біль шістю матеріалів  і поверхонь, які використовуються в будівельній галузі: скло, плитка, теракота, 
кераміка та метали із захисним покриттям. Шов  є надійним, стійким до мінливих погодних умов та 
ультрафіолетового випромінювання. 

ПРИЗНАЧЕННЯ: Стандартне засклення вікон і теплиць. Герметизація внутрішніх стін, віконних і дверних рам. Не 
підходить для склеювання природного каменю, акваріумів, дзеркал, металів без захисного покриття і бетону. 

ПІДГОТОВКА ПОВЕРХНІ:  Поверхня, на яку буде наноситись силікон, повинна бути чистою і без пилу, бруду, 
жиру, іржі та інших речовин, які погіршують адгезію. Необхідно знежирити скло, засклені поверхні, деревину 
спиртом, уайт-спіритом або іншим розчинником. Іржаві сталеві поверхні слід очистити дротяною щіткою, окислені 
метали (наприклад, мідь, свинець) необхідно піддати піскоструминній обробці та здійснити заходи з 
антикорозійного захисту. Перед проведенням профілактичних робіт видалити залишки старого герметика. Перед 
використанням продукту рекомендується перевірити адгезію на поверхні. Для силікону не потрібна ґрунтовка, хоча 
може виникнути необхідність її використання для деяких поверхонь. 

ВКАЗІВКИ ІЗ ЗАСТОСУВАННЯ:  Перед нанесенням силікону захистіть  краї   ізоляційною стрічкою. Відріжте  
кінчик патрону, залишаючи частину різьби. Вкрутіть аплікатор у різьбу, зріжте під кутом відповідно до ширини шва. 
Наносити за допомогою ручного або пневматичного пістолета. Силікон можна розгладити шпателем для 
розподілу силікону, змоченим у мильному розчині. Використовуйте інструменти із пластику або нержавіючої сталі. 
Силікон твердне завдяки реакції з вологою в повітрі, тому герметизацію слід виконувати за умови повноцінного 
доступу повітря. Промивання затверділого герметика комерційно доступними засобами для чищення продовжує 
термін служби. Після використання протріть інструменти паперовим рушником і промийте розчинником. 
ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ: 

 
Система затвердіння Однокомпонентна – затвердіння під впливом вологи 
Тип затвердіння Ацетатний 
Час обробки Приблизно 25 хв 
Тривалість витримки 2 мм/24 год. (за відносної вологості 55%) 
Температура для застосування (використання) від +5° до +40℃ 
Термостійкість (склеєного продукту) від -40° до +180℃ 
Осьовий модуль пружності за температури 23°C 
відповідно до ISO 8339 

0,36 Н/мм1 

Твердість за Шором Прибл. 18 
Густина 0,98 – 1,05 г/см3 
Видовження на момент розірвання відповідно до 
ISO 8339 

150% 

Ефективність З одного патрона місткістю 310 мл отримано прибл. 18 м 
герметичного шва розміром 4x4 мм 

Колір білий, прозорий 
 

ЗБЕРІГАННЯ: Зберігати в оригінальній упаковці в сухому і прохолодному приміщенні протягом 18 місяців від 
дати виробництва за температури від +5° до +35°C. Захищати від від’ємних температур! 

УПАКОВКА: 310 мл 
ПОПЕРЕДЖЕННЯ: Зберігати в недоступному для дітей місці. 
 
Наведені вище дані, рекомендації та поради ґрунтуються на наявних знаннях, дослідженнях і досвіді, і їх було представлено з 
сумлінними намірами, відповідно до правил, чинних у нашій компанії і в наших постачальників. Якщо не дотримуватися 
рекомендацій щодо використання продукту, ТОВ «Hranipex», Чехія, не несе відповідальності за якість герметизації. 

 


